E&iowoeic (dyvwoToc évac mpooBeTéoc)

Eicwan cival pia 1o0rnra mou mepiéxel apibpous Kair pia rouAayiorov peraBAnrr.
Bpiokw 1o dyvworo mpoobsréo, av apaipiow amé 1o dépoioua Tov yvwoTo mpooBerio.

lMa va Auow éva mpoBAnua pe eéicwon Kavw 1a eENC:

ZNUEIWVW TOV AYVWOTO ApiBuo U «x»

Zynuariw tnv e€icwon (uia 1o06rnra ug 1o ¥ orn @éon rou dyvwaorou apibuou)

Kavw ric mpaésic mou yivovrai

Auvw tnv e€iowon (Bpiokw 10 «)¥»)

Kavw emaAn@suon mc e§iowonc (Avrikabiorw tov apiBud mou Bprka orn 8£on Tou «x»

TNC apxiknc e€icwonc Kai EAEyyw av gival oworo 10 amoréAsoua)
EPrAZIEZ

1. Auvw 16 e§lowoElg:
2 8
X+7=25 54 + X = 68 15,3+ X =40 x+§= g
S NS

2. Aivw Tig e§iowoelg (KAvw TTpWTA TI TTPALEIS Kal oTo TEAOG utroAoyidw To «X»):

(5+4+12)+X=35 X + (4,5 +2,8) = 25,9

3. Ze moiov apiBuo rpémel va wpoobBiéow To 42,5 yia va Bpw 100; (Advw pe
eficwon)

4. H Karepiva B€Ael va ayopdoer éva BiAio Trou oToixiel 29,60 €. 'Exel povo 15,20 €.
MNéoa € yperaleral akdpa; Ixnuariiw Tnv eicwon Kail Tn Auvw.

5. Mpagw éva 51k6 pou TPoBAnua yia Tnv e§icwon X + 15 = 48 kai To Alvw. %”j |

X +15=48



